

Балканкар ЗАРЯ® с инвестиция за над половин милион лева в мерки за намаляване на енергийните разходи

Съобщение за пресата
Февруари, 2007

Балканкар ЗАРЯ, единственият български производител на стоманени колела и джанти, извърши цялостен анализ на информацията за консумация на енергии, режимите на работа на предприятието, икономическите допускания и финансовите условия, свързани с изпълнението на мерките за намаляване на енергийното потребление на базата на природен газ.

Вследствие на резултатите от енергийният одит, Балканкар ЗАРЯ възложи договор за изпълнение на проект за строително монтажни работи и доставка на съоръжение за газификация на административните и производствени сгради на дружеството на Енергоконсулт АД, София.

Стойността на договора е 524 000 лева и предвижда реализацията му да се извърши на 6 етапа в рамките на 12 месеца.

Проектът включва изграждането на площадков газопровод, захранване на машините от технологичния процес с природен газ, изграждане на котелна и отоплителна инсталация в административната сграда и инфрачервено отопление в основния и спомогателните корпуси.

Доставчик на природен газ за Балканкар ЗАРЯ ще бъде „Павгаз“ АД, собственик на инфраструктурата за газоразпределение на територията на гр. Павликени.

Преминаването от електроенергия към по-евтиното и чисто гориво – природен газ, ще повиши икономическите показатели на предприятието и подобри екологичната среда на работа и живот.

Срокът за възвръщане на инвестицията не надвишава 4 години.

Балканкар ЗАРЯ® АД е единственото специализирано българско предприятие за производство на стоманени колела и джанти. Дружеството се ползва с отлична международна репутация като първокласен доставчик на колела и джанти за водещи компании – производители на кари и гумопроекти, а също така и като доставчик на колела за резервни части. Новини и информация за компанията са на разположение на адрес www.balkancarzarya.com

ZARYA, ZARJA, ЗАРЯ, Balkancar ZARYA, Moving forward и логото на Балканкар ЗАРЯ са регистрирани търговски марки или марки на Балканкар ЗАРЯ АД и/или на филиалите на компанията в Република България и в известен брой други страни. Всички останали търговски марки споменати в тази публикация са притежание на техните съответни собственици. Използването на думата партньори не означава партньорска връзка между Балканкар ЗАРЯ и друга компания. Този документ е обществена информация, разпространена за Балканкар ЗАРЯ.

За повече информация,
моля свържете се с:
г-н П. Пенчев
Директор за връзки с инвеститорите
Балканкар ЗАРЯ АД
тел.: +359 610/52501 в.111
p.penchev@balkancarzarya.com